

Chojnów, 19.03.2025r.

ZP.271.7.2025

Wszyscy Wykonawcy

Pytanie nr 1/ Zmiana nr 1

Dotyczy postępowania na zadanie : Naprawa uszkodzeń ścian zewnętrznych – wykonanie wieńców i szycie zarysowań w technologii systemowej Statical w budynku mieszkalno- usługowym przy ul. Rynek 23 w Chojnowie. Adres inwestycji: działka nr 348/1 obręb 0004, jednostka ewidencyjna 020901 1 Chojnów

Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści zapytania ofertowego. W związku z powyższym, Zamawiający przekazuje treść pytań oraz udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Na podstawie czego mam zrobić ofertę (projekt czy przedmiar)

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że do sporządzenia oferty należy wziąć po uwagę przedmiar oraz projekt, ponieważ są dokumentami pomocniczymi w postępowaniu. Dodatkowo należy ująć również informacje zawarte w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 2:

Czy jest aktualna decyzja Konserwatora Zabytków na rok 2025 ?

Odpowiedź nr 2:

Decyzja DWKZ, która została zamieszczona na stronie jest wiążąca, ponieważ zostało zgłoszone rozpoczęcie w PINB w dniu 25.07.2024 r.

KIEROWNIK ODDZIAŁU
BUDYNKÓW MIESZKALNYCH
mgr inż. Roman Burczak